AAMIANOZ I'NANNHZ S AATEBPA A’ AYKEIOY Z
MAGHMATIKOZ

OYAAO EPTAZIAZ
ENOTHTA : « E§icwon 2°v BaBuou »

1. Na AuBoUv o1 TapakaTw EI0WAEIS
a x°—2x-80=0 B. —x*+16x—-48=0 V. 4xX°+12x+9=0 8. x’+4x+7=0
£ x>—4x/3+9=0 oT. x’-2x4/2-70=0 g 2X2—(\/§+4)X+2\/§=0.

2. KaBuwg kal o1 €I000EIC :
o x*-9kx+14k*=0 . Xz—(2a—B)x—2aB:0 Y. Xz—(2G—3B)X—6OLB:0.
6. x*+0’(1-2x)=p*(2x-1) & (x-a)(x+a)=Px—-a’ oOL(x+a)(x—P)+ap=2x"-op

3. Nampoadiopiaobeio A wote negiowon: x> +x—1+31=0 vaéxel

a. Avo TpaydaTikéS kal avioeg piCeg  B. Mia dimAr pida  y. Kapia pica ( Tpayuartiki ).

4. Avnegiowon: 3ox’—(2a+3B)x+28=0, aPf=#0 éxe dmAn pida deigre om :

a_3
B 2
9. NapoodiopioBeio A Gote n egfowon : (A—1)x> +12x +A+4=0 , vo el pio SimrAA pia .

6. Mo moleg Tipég Tou W N egiowon px’ —2(u—1)x+p—4:0 EXEl PiCEC TTPAYHATIKES ;

7. Na utoloyioBgi 0 [ (WOTE 01 TTAPAKATW ECITWOEIC Val £Xouv dUo pileg ioeg
a. (u—l)x2—2(p+1)x+p—220 B. x2+2(2—u)x+(l+u)2:0.
Y. (u+1)x2—(u+4)x+p—420 d. 2ux2+(5p+2)x+(4p+1)20.

8. Na amodeixBei oti n egiowon (o +1)x* —(2a+3)x+a+2=0 éxel Tavia AoEIg TpaypaTikég kal Avioeg .

9. Av Le(0,2)u(2,3) vaamodeitere o1i n egiowon (A —2)x* +(8-21)x—(8-31)=0 éxer Aloeig
TTPAYMATIKEG  Kal AVIOEG.

10. Av ne(3,4) vaamodeiGere 61 n egiowon 4x* +4(2—p)x+3u—8=0 Oev éxel TpayuaTIKEG PideS .

M. Av a)2B ,pe a,peR , vaomodeifere ot n egiowon x(x—a)=«(x—p) ExerAIOEIG TPAYUATIKE KOl
avioeg yiak@be k€ > 0 .

12. Avnegiowon x> +oax+B=0 Exel AUOEIC TPAYHATIKES KOl GvioeS va amodelyBei 0TI 10 idlo cupBaivel kai yia Ty
gfiowon: x*+ox+P+2Ax+ar=0.

13. Av a kai B pnroi apiBuoi Ye o= B va amodeitere 611 N eiowon : (oc—B)2 x2+2(0c2+[32)x+(a+[3)2 =0
EXel \UoeIg pnréG .
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14. Na amodeiere 011 av n egiowon x> +Px+o =0 Exel SITAR AUon, To iB10 cupBaivel Kal Ye v egiowan :

(1—0(+B—22]X2+B(oc+1)x+0c(0c—l)+B—22:O.

15. NaBpebeio L e R avnediowan (kz —1) x* —(2L=1)x=3=0 éxe1 A\oon mv povada. Moia gival n GAn Avon
me.

16. Na BpeBolv o1 apiBuoi a, B av nefiowon : 3x° —(5a+2)x+p*—16=0 éxel dITAR Alon 10 ndév

17. NaBpeBeio k e R, av n e€iowon x> —2kx +k* =0 £xel pila 10 2 Kal GTNV GUVEXEID val Bei€eTe 6T N pila auTh
givai dImAn

18. H eliowon x* + Ax+A> —=7=0, L e R, éxel pia10-2.
a. Na Bpeite TIG TINEG TOU A .
B. MNa k&Be TiuA Tou A TTOU PBPrAKATE OTO TTPONYOUHEVO EPWTNUA va AUGETE TNV E¢iowan.

EZIZQXEIZ MOY ANATONTAI ZE AYZH EZI2Q2HZ 2°» BAOMOY

1. Na AuBolv o1 €§i00oeig: i) 3x> —5x|-2=0 i) (3x+2)-Px+2=12
2. Na AuBouv o1 £§owoelg: i) x* —13x+36=0 ii)x*—4x>*-5=0

3. Na AuBei n e€iowon 2x* —4x? +3(A —2) =0 yia Tig SIAQOPES TIHEGTOU A € R

4. Na AuBoUv o1 £§l0WaoEIC:

gl 4 5 _ 2 g 30 13 7+i8r ., 3-2x 3 x+3

X—x xX*+x x*-1 =1 x*+x+1 x*—1 5-x 3-x x+1

6 3
5. Na AuBolv o1 £§10(0EIS : a) (x2+x+2)2—3(x2+x+1):7 B) (x+l] —35(x+l] +216=0
X X



